

會長的話

文，陳彥廷

身為牙醫師，當然關心牙醫執業的環境。「彈夾牙」雖然是個別醫師專利裝置的行銷，卻因為不當的貶抑行之有年，並具有相當療效證據的現行醫療，引起軒然大波。牙醫師在網站上購買醫療上的器材設備，驚動檢調的搜索移送。除了牙科醫療本身的事件，社會的變動，一樣產生的影響也發生在我們身上。對院所的勞動檢查，工時改變...，在在的都牽動你我的注意甚至焦慮。原來，社會的風吹草動，牙醫師是無法置身事外的！

新執業醫師反歧視聯盟，抗議台北分區內對新執業、開業醫師管控過於嚴苛。新北、台北兩市公會分別調高入會費，對於初踏入職場的新進牙醫師，當然產生很大的反應。不斷成長的都會牙醫師人力，固然對於現有的牙醫師有很大的壓力，然而高牆式的阻隔和圍堵新進牙醫師，真的是唯一的路嗎？

陽明與交通大學併校的構想，未能在校務會改中得到支持，短時間內很難有進展。陽明大學雖然有附設醫院，但是規模與地理位置都受到侷限。這幾年附醫雖然積極擴展，但是經費與人事都未能得到國家的大力支持。感謝士林、北投選出的吳思瑤立法委員，在立法院教育委員會中為陽明據理力爭，要求教育部部長檢討正視，給予陽明附設醫院預算與人事更多的支持，後續發展仍待努力！另一方面，爭取醫學中心級的附設醫院，應該是所有陽明人的期待與盼望，校友們的配合支持與爭取，自然是責無旁貸。

高壽延學長榮任台北榮民總醫院副院長，是所有陽明牙醫校友的驕傲。這些年台北榮民總醫院口腔醫學部在他的帶領下，無論是教學、學術、醫療或服務，都有長足的發展和躍進。對於高副院長被委以重任，校友除了給予全力的支持，也欣見任重道遠的壽延學長，能為台北榮總做出更多的貢獻。

陽明大學牙醫校友總會會長 陳彥廷 2016.07

編輯的話

文，呂名峯

陽明牙的刊物萌牙改為季刊形式發行，也已經快要兩年了，這樣的轉變，初步達到了原先的預期：〔定期出刊，不受稿件多寡影響，快速傳達資訊，凝聚校友共識，團結校友情感〕。在秘書長鄭俊東的領導下，刊物的美編也一直在進步中，感謝秘書處的辛勞。

除了硬體的刊物美編，您是否細細品嚐我們的內容呢？

我們請鄧政雄校友主筆的法律專欄，也會不定期發表健保相關議題的文章，這區塊是希望對校友執業有所幫助，因為是單色季刊的方式，對於學術文章來說不夠莊重，因此也不好大力邀約學者提供稿件，這部分請讀者見諒。

校友會總會及各分會的活動報導，校友動態，在校生動態，這區塊是希望聯絡校友與在校生的情感，陽明都是一家人。

另一個大區塊是學校動態，除了讓校友知道學校的需求外，我們更重視的是學校未來的發展，編輯群安排的一系列的校方高層專訪，是想要知道〔未來陽明大學的發展在哪裡〕，從醫學院進步到陽明醫學大學就好了嗎？陽明牙的入學分數越來越高是好事還是壞事？當其他醫學院都有強大的醫療集團積極配合時，我們和北榮的關係何去何從？為何要和他校合併或合作？..... 這些才是我們更關心的議題，我們也正在做，您看到了嗎？您的意見呢？也請您表達意見讓我們轉給校方。

萌牙改版兩周年了，這兩年來，希望各位看到我們的用心與努力，期待您繼續給予鼓勵和支持。

陽明大學牙醫校友總會常務理事暨出版主委 呂名峯 2016.07

賀 高壽延 部長

榮任 臺北榮民總醫院 副院長

榮任誌慶

陽明大學牙醫校友總會
會長 陳彥廷 暨 全體理監事 敬賀

徵文

投稿



【萌牙會訊】

文，呂名峯

校友會自即日起辦理徵文活動
以校友生活動態
快樂有趣值得紀念
結婚生子...等
不限主題做分享
向校友們廣為徵稿。

相關投稿會刊登於萌牙會訊近期發行，

徵文專屬信箱：ym.dentist@msa.hinet.net

洽詢電話：02-28238632、02-28209933

傳真：02-28233157

聯絡人：校友會總會秘書處 Mendy，歡迎校友踴躍投稿。